

# РЕЗОНАНС

[www.rezonans92.ru](http://www.rezonans92.ru)


## ЗИМА ПОДБРОСИЛА ЗАДАЧКУ

14

**ВСЁ ЭТО БЫЛО БЫ  
СМЕШНО...**

2

**«ТРУБА ТЕЧЁТ?  
НЕ, НЕ СЛЫШАЛИ...»**

15

Юбилей

## ВЛЮБЛЁННЫЕ В ПЕСНЮ

**Вокальному ансамблю татарской песни «Ляйсан» — 10 лет!**

На сцене Максуда Сенникова

Фото С. Чикишева

2 апреля. Большой зал нижнетуринского городского ДК. В этот весенний вечер здесь, в уютном, красивом зале Дворца культуры собрались любители песен и танцев народов мира, чтобы поздравить с юбилейной датой нижнетуринский вокальный ансамбль татарской песни «Ляйсан», которому исполнилось 10 лет.

2

**СДАЮТСЯ  
ПЛОЩАДИ  
В АРЕНДУ**

**г. Лесной:  
ул. Мира, 30,  
ул. Кирова, 44.  
г. Нижняя Тура:  
ул. Ленина, 108.**

8 (343) 347-27-13  
8-912-62-23-444  
[arenda1@kirmarket.ru](mailto:arenda1@kirmarket.ru)

реклама

свою, которая в трудные времена не раз помогала ей пережить горечь утраты.

Минутой молчания участники встречи почтили память танкиста Юрия Коробова и недавно ушедшего из жизни ветерана Великой Отечественной войны Ивана Астраханцева.

В завершение встречи мальчишки окружили и ветеранов, и стол, на котором лежали книги об Уральском добровольческом... Но самым долгожданным моментом для них была примерка настоящего шлемофона танкиста, который предоставил в качестве подарка на встречу с ребятами истинный танкист из города Лесного, а ему в свою очередь подарили этот шлем через тридцать лет со дня окончания службы его боевой товарищ, с которым они не виделись все эти годы. Звонок друга раздался неожиданно, и сразу нахлынули воспоминания, ведь вместе они прошли нелегкие годы службы в «учебке», в городе Гори, в в/ч № 43715, дошли до Афгана, и всегда поддерживали друг друга, были сильны крепкой армейской дружбой, защищая Родину уже в мирное время.

И в те годы закрывал своей мощью их танк, все тот же непобедимый Т-34, о котором до сих пор ходят легенды и слагаются песни. «Броня крепка, и танки наши быстры!»

**Т. УФИМЦЕВА**

Фото С. Чикишева

Встреча

## БРОНЯ КРЕПКА!

Уральскому добровольческому танковому корпусу посвящается...



Счастливый Данилка  
в настоящем шлемофоне

Весь фронт огромный повторял  
Со вздохом нежности сыновней  
Два слова: «Батюшка Урал»...

Эти стихи А. Твардовского  
знал тогда каждый мальчишка,  
особенно в тылу, ведь в основном  
у становок в те годы стояли  
подростки и женщины. С одной

из таких тружениц тыла  
**Нина Семеновной Абрамович** и состоялся первый  
диалог двух поколений.  
13-14-летние ребята внимательно слушали рассказ  
ветерана, которая как раз  
в таком возрасте, будучи  
примерно такого же роста,  
как и они сегодня, в первый  
раз и встала к станку,  
что детям немало поразило.

Вдова танкиста **Нина Ивановна Коробова** рассказала подросткам, как ее муж через все годы пронес воспоминания о службе в танковых войсках. Как позже сравнивал свой дом с тем танком, где все должно быть в полном порядке. Как долго и трепетно хранил воспоминания о своих товарищах. И хотя служил в армии он уже в мирное  
время, но танк — это все же боевая машина, и каждый километр, пройденный ими вместе, не давал забыть минуты, дни и месяцы армейских будней. Нина Ивановна еще и поэт, автор нескольких сборников, и прочла ребятам свои стихи и одну мантру, тоже

## ВНИМАНИЕ!

Разместить платное  
объявление в газете можно  
не выходя из дома!

Достаточно зайти  
на наш сайт в Интернете

[www.rezonans92.ru](http://www.rezonans92.ru)

выбрать раздел «Объявления»,  
затем нажать на ссылку «Подать  
объявление...» и далее по инструкции

Есть повод

## МЫ БЛАГОДАРНЫ ВАМ!

25 ФЕВРАЛЯ 2016 года квалификационная коллегия Свердловского Областного суда приняла отставку и выход на заслуженный отдых федерального судьи Нижнетуринского городского суда Александра Максимовича ВЕШКИНА, который проработал в должности судьи более 20 лет. Его общий юридический стаж за время службы в должности следователя МВД РФ и федерального судьи составил 30 лет.

Руководство Управления Судебного департамента в Свердловской области, трудовой коллектив Нижнетуринского городского суда, работники прокуратуры и Следственного комитета, сотрудники полиции ОП № 31 ММО МВД РФ «Качканарский», судебные приставы Нижнетуринского районного УФССП по Свердловской области, сообщество юристов гг. Нижней Туры, Лесного и Качканара искренне благодарят А.М. Вешкина за взаимодействие, оказанную правовую помощь, многолетний труд по обеспечению правосудия и верховенства закона, а также за внесенный вклад по укреплению законности, правопорядка и верности Присяге и Конституции РФ!

Желаем Вам, Александр Максимович, крепкого уральского здоровья, семейного благополучия, достойного отдыха на заслуженной пенсии!



А.М. Вешкин

**А. ЛЕСНИКОВ,**  
администратор Нижнетуринского  
городского суда

### Юбилей

## ВЛЮБЛЁННЫЕ В ПЕСНЮ

Вокальному ансамблю татарской песни «Ляйсан» – 10 лет!

(Окончание. Начало на с. 1)

ЗА ЭТИ ГОДЫ коллектив добился больших успехов, благодаря своему основателю и бессменному руководителю, увлеченному и любящему свою профессию, да и просто замечательной женщине – Халиме Раджаповой. В честь славного коллектива в этот вечер прозвучало много слов искренней благодарности и признательности. Поздравить ансамбль с юбилеем пришли представители других творческих коллективов ДК – клуб восточного танца «Хабиби», танцевальная группа «Без границ», ансамбль индийского танца «Лакши» и другие, а также солисты Е. Лучина, Н. Винокурова, К. Крупенко, И. Корнеева, Д. Зайкова, К. Бесолова, Е. Погосян, ведущий Е. Чернов и гости из г. Лесного – ансамбль татаро-башкирского общества «Якташар». Поздравления прозвучали и от представителей руководства Нижней Туры, общественных организаций и партий. Юбиляра поздравили секретарь местного отделения партии «Единая Россия» А. Постовалов, общественный советник Управляющего Северным управлением округом Д. Жуков, главный специалист комитета по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации НТГО Т. Уфимцева. Ну и, конечно же, имам Рзаев Агарези Хан-Мирза Оглы.

Много теплых слов в этот праздничный вечер было адресовано коллективу ансамбля «Ляйсан». И они, чувствуя такой прекрасный прием со стороны собравшихся в зале, выступали на каком-то особом подъеме. Зрительские аплодисменты были бурными, пришедшие на юбилей часто просили любимых артистов выйти «на бис». Назовем имена юбиляров: Рамила Зверева, Алфира Алдабердиева, Максуда Сеникова, Ракиля Бекмучев, Рафик Кадыров, Арзу Диагаева, во главе с Халимой Раджаповой. «В песне жизнь моя!» – в этом может признаться каждый из них. «Ляйсан» – это единственный, слаженный коллектив, и, вместе с тем, каждый артист ансамбля – самостоятельный творческая единица. Ведущий концерта Егор Чернов приоткрыл нам секрет успеха вокалистов «Ляйсан», отметив их влюбленность в жизнь, в свое дело. Наверное, потому они и поют так душевно и вдохновенно!

И в этот вечер звучало много песен, исполнялось танцев, и не только татарских, но и русских, украинских, азербайджанских, армянских, индийских, турецких... Приятно было находиться среди зрителей. Такого всеобщего доброго настроя людей не часто ощущаешь в наше время. Они подпевали артистам, пританцовывали в такт звучащей музыке, энергично и жизнерадостно жестикулировали, приветствуя любимых певцов.

И у «Ляйсан», конечно, есть свои спонсоры, которые помогают им в организации и проведении концертов. Это член областного политсовета партии «Единая Россия» О. Телятников; общественный советник Управляющего Северным управлением округом Д. Жуков; руководитель кондитерского цеха «Шафран» Р. Аскарова, салон цветов «Ваниль» в лице А. Гужела.

Поздравляем Диана Зайкова  
С юбилеем тебя, «Ляйсан»! Твори, дерзай и продолжай радовать зрителей своим светлым искусством!

**С. ЧИКИШЕВ**  
Фото автора

### В Думе Лесного

**30 МАРТА в Думе  
городского округа  
«Город Лесной»  
состоялось внеочередное  
заседание с повесткой  
дня, состоявшей из  
12 вопросов.**

Сразу же после начала заседания пришло снять с повестки первый вопрос, касающийся введения пропусков на автотранспорт, из-за просьбы представителей комбината «ЭХП» (отд. 042) перенести информирование по данному вопросу на следующее заседание Думы.

Поэтому депутаты сразу же приступили к рассмотрению второго вопроса повестки дня – «Об утверждении прогнозного плана приватизации на 2016 год». В связи с этим хотелось бы напомнить жителям города, что приватизация в целом по стране идет по закону № 159-ФЗ (по личному заявлению предпринимателей, арендующих помещения у муниципалитета, с рассрочкой платежа до 7 лет) и по закону № 178-ФЗ, в котором речь идет о приватизации государственного и муниципального имущества. Так вот, по этому закону Комитет по управлению имуществом предложил на рассмотрение думцам прогнозный план приватизации, состоящий из 28 пунктов, на общую сумму 9 400 000 рублей. Сюда в основном вошли нежилые помещения, состоящие на балансе КУИ, и ряд других объектов, таких как здание котельной и склада (старое здание) в п. Чащавита.

Особое внимание депутаты уделили рассмотрению вопроса о внесении в план приватизации здания спортивного зала и мастерской школы № 67 (35 квартал), которые были сняты с баланса учреждения и переданы в КУИ в целях оптимизации расходов. Надо сказать, что спортивных залов в вышеназванной школе два, и ученики будут заниматься в одном из них.

### Всё это было бы смешно...

**НЕТ, это даже не  
первоапрельская шутка!  
Поскольку документ  
пришёл от 28 марта. Тем  
не менее, удержаться,  
чтобы не посмеяться  
над его содержимым,  
признаться, было  
сложно.**

Не успел Лесной отметить День работника ЖКХ, а «Резонанс» – поздравить коммунальщиков от лица горожан, в том числе переломавших себе на нечищенных улицах руки и ноги, как начальница Управления городского хозяйства, «вкатила» последнему «претензию». Да еще какую! О защите права на охрану изображения гражданина, распространяемого, используемого без его согласия и компенсации морального вреда. Проще говоря, отныне царица грейдеров и метелок повелевает пресе не использовать ее прекрасный лик!

Увидев себя на последней странице издания, руководительница махом села за перо и принесла изливать гнев на бумаге, прятывая за уши его к закону. Не знаю, сколько времени ушло у Галины Ивановны на напряжение мозгов и поиск в гражданском законодательстве для себя «укрытия», но продуктивнее было бы, если бы посвятила она его исполнению своих должностных обязанностей. Неудивительно, что на улицах Лесного отменная бардачина, коли руководство ЖКХ подобными вещами занято. Некогда ему. Не до порядка в муниципалитете. Жалобы строчить надо. Хотя, на мой взгляд, «тачановский» гнев – он беспричинный. Однако весьма показательный.

Своим юмористическим поздравлением по случаю Дня коммунальщиков горожане попали в самое что ни на есть узвизмое место! Вот и бесится от безысходности гражданина начальница, не зная, чем бы «наказать» СМИ, опубликовавшее, да еще, заметим, в цвете, «пламенный привет» ей от пешеходов и водителей Лесного. Лучше бы сама себя «наказала» за хамство на встрече жителей и чиновников по проблемам ЖКХ в «Бажовке» и безобразную уборку центральных улиц округа.

Прежде уточним, фотографий Тачановой в Интернете «гуляет» уйма! Есть и в профиль, и в анфас. Вот она рядом с трактором, а вот вместе с Ивановым объезжает вверенные ей владения, есть и в кабинете у главы, где дама с умным видом восседа-

# ЧТО СЕЙЧАС ВАЖНО...

### Внеочередное заседание

Следующий вопрос повестки дня касался внесения изменений в «Положение о Счетной палате ГО «Город Лесной», связанных с изменениями в Бюджетном кодексе РФ.

Затем юрист гордумы И.А. Семенова проинформировала присутствующих о внесении изменений в административно-территориальное деление Свердловской области. Последний раз такое устройство области актуализировалось в 1997 году. За эти годы назрела необходимость уточнения административно-территориального деления области. При этом принято решение не пересматривать границы округов муниципалитетов. Жителей нашего округа все это действие касается только в части изменения статуса поселка Ёлкино, который из рабочего поселка становится поселком сельского населенного пункта, что по ныне действующему закону дает определенные льготы работникам бюджетной сферы.

О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области педагогов школ города депутатскому корпусу доложила начальник управления образования О.В. Пищаева. После обсуждения кандидатур депутаты проголосовали за награждение грамотами: Ирины Викторовны Протасовой (д/с № 18 «Семицветик»), Натальи Васильевны Квашиной (шк. 71,

учитель иностранного языка), Натальи Сергеевны Леонтьевой (шк. 75. учитель).

С представлением кандидатуры работника администрации для награждения Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области выступил Ю.В. Иванов. После обсуждения кандидатуры от администрации была утверждена. Ею оказался заместитель главы администрации С.А. Рясков, кандидат исторических наук, окончивший УрГУ, факультет «История КПСС». Честно сказать, сама удивилась!

**Т. МЕЛЕНТЬЕВА,**  
депутат Думы ГО «Город Лесной»  
(Продолжение в следующем номере)



# УГХА-ХА-ХА-ХА!..

### О том, какую претензию «вкатила» Г. Тачанова

ет на очередном заседании, посвященном благоустройству ЗАТО. В общем, выбирай не хочу. Скажем честно, выбирали долго. И выбрали самую нарядную, праздничную, где мадам, держа в руках яркие весенние цветы, мило смотрит в фотообъектив. Нет чтобы поблагодарить журналистов за отображенное красивое фото, владычица «лопат и грабель», наоборот, грозит «всевышней» расправой – судом! Спрашивается, за что?.. Ну, извиняйте, Галина Ивановна, если тюльпанчики не подошли к цвету глаз, или еще какой изъян на фото имеется. Но знайте, мы очень старались, выбирали тщательно.

То, о чем вешает Тачанова в претензии, свидетельствует о многом. Во-первых, она – малограмотный человек. Галина Ивановна, частица «не» с прилагательными пишется **слитно**, за исключением случаев, когда в предложении наличествует противопоставление. Школьная программа. Приведем два примера на Вашем же тексте протеста против свободы прессы, чтобы уловили разницу употребления отрицательной частицы с прилагательным: «Считаю действия учредителя и главного редактора газеты „Резонанс“ В.М. ОВИНОВА неправомерными, требую пресечь распространение моих изображений». «Считаю действия учредителя и главного редактора газеты „Резонанс“ В.М. Овинова не правомерными, а выходящими за рамки закона».

Если уж начальница УГХ азов русского языка не знает, что тогда говорить о владении ею Гражданским кодексом РФ, на который ссылается, вдбавок опять сама себе противоречит. «В соответствии с п. 1 ст. 152 ГК РФ обнародование и дальнейшее использование изображения гражданина допускается только с его согласия», – поясняет Г. Тачанова. – Без согласия гражданина обнародование и использование его изображения допустимо в силу пп.1 п. 1 ст. 152 ГК РФ, то есть, когда имеет место публичный интерес, в частности, если такой гражданин является публичной фигурой (занимает государственную или муниципальную должность, играет существенную роль в общественной жизни), а обнародование и использование его изображения осуществляется в связи с политической или общественной дискуссией, или интерес к данному лицу является общественно значимым». Все верно. Вопросов нет. «Слизано» с ГК как под копирку.

Между тем, являясь руководителем муниципального предприятия, работающим в одной из социально значимых сфер округа, соответственно, публичной фигурой, которой этот самый общественный интерес ох как растет день от дня, Тачанова таковой себя не считает. И прямо запрещает использовать ее фотографии: «В случае невыполнения моих требований оставляю за собой право обратиться в судебные органы за защитой интересов и взысканием морального вреда», – закончила Галина Ивановна. Ну, что тут скажешь. Только одно. Беги, беги, родимая! Посмеши народ, который и так животов надорвал от смеха над тем, как работают «тачановские подопечные» – коммунальные службы маленького ядерного «государства». Во анекдот будет!

Предложив без преувеличения новость недели на обсуждение лесничанам, комментарии посыпались более адекватные, нежели «писанина» Тачановой в адрес объединенной редакции газет «Радар» и «Резонанс»: «Считаем, надо еще раз опубликовать фото, довести до суда и пригласить горожан в суд послушать ее. Вот тетенька удивится, когда в суд ее откажут».

Как всегда с неподдельной ironией высказался «гришинский» фейк В. Гиршин: «Поаккуратнее там, в газете, с моими фотографиями. Я тоже не всегда публичная фигура. Иногда просто хочется чаек попить на фоне города».

В общем, без комментариев. Как бы Галина Ивановна сама в судах не запурхалась от поданных на нее исков гражданами, ежедневно рискующих жизнью и здоровьем на центральных улицах города.

### Л. ПОЛЯРНАЯ

#### От гл. редактора

Уважаемая Галина Ивановна! Во-первых, газета – не служба быта и не магазин. Принести в редакцию необходимо не претензии, а опровержения, если с чем-то не согласны. Во-вторых, когда вы уйдете на заслуженный отдых, и жителям Лесного от вашей пенсионной деятельности будет ни холода ни жарко, вот тогда (по упомянутой ст. закона) мы будем спрашивать разрешение на публикацию вашего фото. Это касается и остальных чиновников, от работы которых зависит жизнь горожан.























## В продолжение темы

**ЛЕСНИЧАНЕ, разумеется, не слепые, видят, что какая-то работа по очистке города от снежных масс и наледи идёт, но...**

Откуда тогда такие разливанные реки на ул. Мира, да и в других микрорайонах, в которых автомобили буквально тонут, а людям и вовсе их не преодолеть? Да и огромные сугубы по обочинам дорог и во дворах, все еще в некоторых местах закрывающие обзор местности водителям и пешеходам, лед на городских тротуарах? И снежные завалы на крышах до конца не испарились... И разве для кого-то было секретом, что весна рано или поздно придет, и вся эта снежноледяная машина под воздействием солнечных лучей начнет обмякать, и вода станет подтапливать дороги, тротуары и дома? Знали, но должных мер по обузданию стихии, как видим, не приняли. Надеялись, пронесет, а зима, коварная, взяла да и подбросила задачку, с которой до сих пор справиться не можем. И самые негативные последствия недальновидности хозяйственников еще впереди.

Вот скажите,уважаемые благоустроители города Лесного, те, кто отвечает за снегоуборочные работы, почему всю зиму нога коммунальщика (для примера) не ступала на территорию, прилегающую к кинотеатру «Ретро», который, напомним, находится **на центральной улице города?** Всю зиму, словно белым на глазу, она стояла, заваленная снегом. Ничего себе картиночка, достойная «украсить» любое поселение! Пробраться к очагу культуры можно было разве что по стихийно образовавшимся тропам, протертным жителями города. И как тут не вспомнишь, что 2016 год в России — Год кино... Трудно поверить, что подобное возможно в ЗАТО.

### **С чего начинается город?..**

И таких примеров в этом году по городу десятки. Обращу ваше внимание еще на один. В течение зимы не без возмущения наблюдала, как «приводится в порядок» территория у центральной вахты Лесного. Если там, где проходит транспорт, дорога еще хоть как-то чистилась, хотя и тут накатов в сезон хватало, то о пешеходах совсем забыли, только видимость подобной деятельности пытались создать. А иначе как объяснить, что тротуар, ведущий к вахте (одно из самых «бойких» в городе мест), не обрабатывался противогололедным материалом, или

это делалось так, что горожане того не почувствовали, а снегу было позволено добраться аж до самых ступеней входной группы КПП во всю их высоту! Настолько, что те, кто был не в курсе, что под всем этим снежноледяным наростом все же они имеются, даже и догадаться о том не смогли. Ну и скажите, каково преодолевать его, особенно пожилым людям, с больными ногами, и особенно в пе-

ну нормально ли уважающему себя городскому сообществу иметь такой неприглядный штрих в облике своего града? И хорошо ли приучать горожан, молодое поколение лесничан жить в условиях хаоса? Молодежь надо активнее привлекать к благоустройству города, как это было в советские времена, чтобы привыкли в красоте жить, к хорошему стремились. Даже жители Донбасса, под обстрелами,

За «спасибо» же разгребать «навоз», само собой, и в Нижней Туле мало кому хочется. И здесь местные «экономисты», те, что с ложкой, не спешат щедро поощрять тех, кто с сошкой, списывая все на кризис, санкции..., пуская в ход разные «отмашки». Одним словом, тупик. Замкнутый круг. А крайними остаются рядовые горожане.

Не одна уж неделя прошла с того момента, как редакция подняла тему

рывки бумаги, осколки стекла... И эти немые свидетельства, в том числе (что самое печальное) и людской деградации, источают в теплые весенние денечки такое зловоние, что хоть нос затыкай... В состоянии рвотный рефлекс у любого вызвать... А ведь тут, совсем рядом, продуктами торгуют, обедами потчуют... Удачное соседство, нечего сказать. Вот и спрашивается, уважаемые предприниматели, вы что,

# ЗИМА ПОДБРОСИЛА ЗАДАЧКУ

**Когда своя рубашка ближе к телу**

риод оттепели, когда весь этот снежноледяной пласт по ночам от мороза сковывает льдом, а по утрам его корка начинает «плыть»? Да, не раз замечала у вахты рабочих в синих спецовках. Довелось даже увидеть в одно марта утро, как при немалом минусе «за бортом» кто-то из них пытался расправиться ломиком с этой ледяной твердыней. Жаль, безрезультатно, что и немудрено. Спрашивается, а более подходящей погодкой для таких работ март-2016 нас не побаловал?.. Трудно было сообразить, когда легче ими заниматься и результат весомее будет? Или у руководства наших компаний организационных способностей не хватает? А может, просто желания нет лишний объем работ на себя взваливать? Ведь за все нынче приходится платить, в том числе за работу техники и людей. И что-то есть большое сомнение в том, что положенное последним жалованье, судя по сегодняшнему состоянию городской территории, стимулирует их на высокопроизводительный труд. Что бы кто ни говорил, как бы ни оправдывался в своем бездействии, но любая частная фирма прежде всего заботится о своей прибыли, стремится к тому, чтобы сэкономить на всем, на чем только возможно. Вот и экономим на здоровье земляков, их комфорте, безопасности и престиже города тоже. Если театр начинается с вешалки, то с чего, скажите, тогда начинается город, если даже подходы к его главным вратам пребывают в столь удручающем состоянии? Через КПП ежедневно проходят тысячи людей, лесничан, нижнетуринцев, гостей города, в том числе и детей.

не опускаются до того, чтобы разводить у себя коммунальный бардак, пытаются содержать свою землю в чистоте, дорожат ею, на субботники дружно выходят, розы в цветники высаживают, газоны подстригают, понимают, красота спасет мир. А судя по тому, что у нас порой творится, приходишь к выводу, что мыслями иные наши «ответственные» гражданине где-то уже совсем далеко от своей малой родины. И используют ее лишь для того, чтобы что-то от многострадальной для себя поиметь, не особо задумываясь об ее судьбе. Как «временщики» поступают, «Иваны, родства не помнят». В чем-то Лесной, согласна, преуспел, в чем-то дела у нас действительно лучше идут, но ведь, опять же, смотря с чем сравнивать. Да и повод ли это для успокоения и самолюбования?

### **Замкнутый круг**

Не лучше обстоят дела с благоустройством и наших соседей-нижнетуринцев, в газетах на эту тему уже писано-переписано. Но что толку, если пришло время, когда газетными публикациями, будь они того жестче и острее, мало кого вразумишь. Вместо того чтобы взять что-то на вооружение да сделать доброе дело на пользу обществу, у нас иные предпочитают жить по принципу — «стыд — не дым, глаза не высти», лишь бы какой-никакой личный капитал сколотить, и пусть весь мир подождет... Да поди, сдвинь такого с места, накажи за инертность, прохладное отношение к своим обязанностям, тысячу доводов приведет в собственную защиту. А безнаказанность, понятное дело, разворачивает.



**Нижняя Тура, апрель-2016. Нет — это не фронтовая дорога после бомбёжи, то в 5 минутах ходьбы от городской управы**

неудовлетворительного содержания близлежащих к некоторым нижнетуринским торговым точкам территорий, но что-то незаметно, чтобы их владельцы хоть сколько-то это смутило. Посмотрите, как выглядит одна только площадь перед центральным КПП г. Лесного со стороны Нижней Туры... Сплошная серость, ну разве хвостовиши подобным пейзажем? Постоянно замусорена, переполнена транспортом, всю зиму, да и сейчас, должным образом не очищена от снега и наледи, что каждый день подвергает опасности сотни людей. С озеленением почти никак. Плюс по соизволению чыхих «дюже светлых» голов, «гигантов архитектурно-градостроительной мысли», когда-то было разрешено построить на этом тесном «пятачке» несколько зданий, где разместились разные «конторы», в том числе и торговые. Возвестили их возвели, услуги людям оказываются, маржа исправно снимается. Беда, не рассчитали (да и задумывались ли), какие недостатки это принесет людям... Это ж надо было до такого дойти, чтобы дать «добро» на разгрузку фур с продуктами прямо со стороны фасада магазина известной торговой сети, что выходит как раз на оживленную в любое время года площадку. И теперь эти большегрузы, да и другой транспорт, обслуживающий оставшиеся торговые точки, открытыe здесь, личный, общественный, отнюдь не отличающийся стерильной чистотой, не только регулярно перекрывает почти все пространство дорожной части, но и вносит свой негатив в экологию микрорайона.

К тому же, новые здания построили так плотно друг к другу, что они почти сплошными стенами заграждают подходы к площади, ограничивая доступ к жилым, административным зданиям, объектам соцкультбыта, расположенным в ее окрестностях. Но и те, узкие, пешеходные дорожки, что остались между этими сооружениями, всю зиму представляли собой или сплошной каток, или настолько обросли снегом, что передвигаться по таким тропам стало рискованно, да и подобная картина везде вокруг этих новостроек. И ни разу за зиму (ни разу!) ни одна лопата к этой горе снега, которая образовалась в проходе, что левее ТЦ «77», не прикоснулась, а сколько его выпало у нас нынче, вы сами прекрасно знаете. С наступлением же теплых дней из под нее, что всю зиму мозолила глаз прохожим, препятствовала передвижению пешеходов, на божий свет явилось такое... что у любого нормального человека может вызвать лишь отвращение: масса окурков, обгоревших спичек, человеческие и собачьи фекалии, об-

## Вдогонку

В «ГОРЯЧИЕ» дни весенней распутицы редакционные телефоны раскаляются доБела, не смолкают от читательских звонков с превождными сигналами о том, каково переживается местными жителями сие «веселое» времечко. Один в том таин был принят от жительницы дома 10а, что по ул. 40 лет Октября в Нижней Туре, напротив городской автостанции. Как оказалось, на днях коммунальщики нежданно-негаданно «породовали» его жильцов огромной кучей снега, который они, расчищая проезжую часть во дворе, скребли, особо не заморачиваясь, прямо к торцу жилого здания. Да и соседей снежком не обделили. И теперь хозяйка одной из квартир, расположенной на 1-м этаже 10-го дома, **Л. Кустова**, места себе не находит, переживая о том, что вода затопит подвал дома, а такое уж по весне

## «ВЕСЁЛОЕ» ВРЕМЕЧКО

бывало. По ее словам, подвальное помещение подтапливали так, что слесари туда попасть не могли.

И ведь не поленилась беспокойная душа, на руководство своей «управляющей» со справедливой претензией вышла: почему, дескать, снег из черты города не вывозится? А в ответ-то, как вы уже, наверное, догадались, привычное: «Дороге это, матушка, нынче удовольствие, топить начнет канавки сделаем...». Однако нижнетуринка и не думала сдаваться, решила, а ну-ка, в городскую управу наведаюсь, уж отцы-то города болью горожан точно проникнутся... Не потерял, видно, веру в нашу власть народ простой (цените, господа!), все на что-то надеется... Но светлые те надежды жестоко разбились о число

домов, оказавшихся, по версии руководства Н. Туры, в таком же снежном плена, и обслугивать их все до единого не представляется никакой возможности.

И куда теперь «бедному крестьянину» податься? Что ему остается? Со страхом наводнения ждать, моля бога, чтобы совсем волной не накрыло?.. А ведь десятый дом находится как раз под самой горкой, значит, водичка туда сверху неизменно потечет... И где только эти люди со временем жить будут, кто им в будущем новые дома построит взамен тех развалин, в которые при таком чутком хозяйственном подходе их сегодняшние жилища рано или поздно неизбежно превратятся?.. Вы об этом, уважаемые управленцы, хоть иногда задумываетесь?



**Нижняя Тура, март-2016, окрестности автостанции — снега выше головы!..**

**В. ЛЕНСКАЯ**  
Фото С. Чикишева



# КРЕДИТЫ

до 200 000 рублей

за 1 час\*

Поддержим вас в любые времена

(34342) 9-80-52  
vuzbank.ru

**ИМПЕРИЯ СВЕТА**

ГРАФИК РАБОТЫ  
пн-пт: 11:00 - 19:00  
сб: 12:00 - 16:00  
вс: 12:00 - 15:00

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ**  
**ПВХ ОКНА**  
**СВЕТИЛЬНИКИ**  
(люстры в наличии и под заказ (EUROSVENT, AMBRELLA))

**РЕМОНТ ЛЮСТР**  
светодиодная продукция (GAUSS)  
шёлковая штукатурка (SILK PLASTER)

Г. Нижняя Тура, ул. Ленина, 78, 8 950 64-66-106

Кредит «Пенсионный плюс» предоставляется пенсионерам, сотрудникам партнеров ОАО «ВУЗ-банк», градообразующих предприятий и бюджетных учреждений в возрасте от 20 до 80 лет (на момент погашения кредита) сроком до 60 месяцев, на сумму от 5 до 200 тыс. руб. за 29% годовых с постоянной регистрацией и местом работы (кроме пенсионеров) в регионе присутствия ОАО «ВУЗ-банк». Кредит выдаётся по усмотрению банка. Лицензия ЦБ РФ №1557 от 24.02.2012. Информация на 01.04.2016. Время принятия предварительного решения.

**ЗИМНИЙ МОНТАЖ** пластиковых окон и балконов до -15°

от 12 000 руб.

Раздвижные Лоджии Балконы от 20 000 руб.

При заказе пластикового окна - москитная сетка и микропроветривание - В ПОДАРОК!  
При заказе от 2-х и более окон - СКИДКИ от 5% до 10%

**Планета ОКОН**

Межкомнатные двери МДФ, ПВХ, Экошпон, шпон, фурнитура «ПАЛЛАДИУМ»  
Сейф-двери «БУЛЬДОРС», «СИДОРОВ» и др.

**КРЕДИТ. ГАРАНТИЯ. РАССРОЧКА**

г. Нижняя Тура, ул. Молодежная, 3. Тел.: 8(34342) 2-72-12, 8-912-255-03-77  
пос. Ис, ул. Советская, 11, ТЦ, 2 эт. Тел.: 8-912-255-03-77

**ОКНА** плюс КВЕ

**Новый адрес!**  
ул. Ленина, д. 76  
(вход с левого торца здания)

4-28-78  
8-950-207-15-78

**Скидки!**  
**Рассрочка!**  
**Кредит!**

**Окна из ПВХ** и массива дерева  
алюминиевые Лоджии, Жалюзи, Рольставни  
**Двери** межкомнатные Сейф-Двери  
**натяжные ПОТОЛКИ**  
Светильники, Люстры  
**РЕМОНТ квартир и помещений**

**ВЫ ВЗЯЛИ КРЕДИТ В УБРИР?**

Комиссия за пакет «УНИВЕРСАЛЬНЫЙ» берется банком НЕЗАКОННО! Звоните, мы поможем вернуть ее!

**8-919-389-80-39**  
**8-900-197-20-62**

**В МИКРОФИНАНСОВУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛИСТ ПО КРЕДИТОВАНИЮ.**

**Обязанности:**

- консультирование клиентов в офисе продаж по вопросам предоставления краткосрочных займов;
- оформление пакета документов на выдачу займа;
- поиск и привлечение клиентов в обязанности не входит.

**Условия:**

- работа в крупной, молодой, динамично развивающейся компании;
- оформление в соответствии с ТК РФ;
- полный соц. пакет;
- сменный график работы;
- карьерный рост.

Тел. 8 (922) 22 55 928, 8 (343) 2951251  
Адрес офиса: ул. Усошина, 6

Издательский дом «Резонанс», г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135  
(район центральной вахты, за ТЦ «77»)

**ПРОДАЖА ТЕПЛИЦ, ПАРНИКОВ**  
ПОЛИКАРБОНАТ  
Рассрочка, установка, доставка.

**тел.: 8-950-191-21-57**  
**8-950-190-51-08**

ИП Титовец А.А.  
ОГРНИП 316965800021553

**ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ**

газет «Радар» и «Резонанс»:  
Нижняя Тура: офис ИД «Резонанс», Свердлова, 135.  
8 (34342) 2-46-84; 8 (909) 012-27-49  
Электронная почта: rek@rezonans92.ru

**РЕЗОНАНС** № 14 | 1252 12

Общественно-политическая газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомнадзора. Регистрационное свидетельство № Е-0065 от 26.06.96 г.

Учредитель, главный редактор — В.М. Овчинов  
Издатель — ИД «Резонанс»

Адрес издателя и редакции:  
624220, Свердловская область, г. Нижняя Тура,  
ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)  
Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции.  
За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.  
Материалы, отмеченные знаком ©, публикуются на правах рекламы.  
Номер отпечатан: «Полиграфическое объединение «Север», Нижнетуринский цех, г. Нижняя Тура, ул. Скороходова, 17.  
Время подписания в печать по графику — 20:00, фактически — 20:00. Заказ 637. Тираж 6000 экз.

Главный редактор  
Исполнительный директор  
Корреспонденты  
Дизайнеры  
Отдел рекламы и объявлений

8 (34342) 9-81-04  
8 (34342) 9-93-50  
8 (34342) 9-81-05  
8 (34342) 9-81-06  
8 (34342) 2-46-84  
8 (909) 012-27-49

Факс:  
8 (34342) 2-46-84  
Электронная почта:  
rezonans92@mail.ru  
Сайт:  
www.rezonans92.ru

